11Iro

Umsi: BAJIEPUU
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2009 18:15:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.09.2009 19:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182246/answer/182247




BRIIONTHUTE YeTHPeXCTaKaHHYI0 TPo0y (MUKPOCKOIIUS + II0CEB), Ma30K Ha II0JIOBLIE
WHGEKITNY, TPAaHCPEKTaJIbHOE YIbTPa3BYKOBOE MCCIIeIOBaHKe MPOCTATH], aHAIN3 KPOBHU Ha
OUTUOPOTECTOCTEPOH, OOIIUY U CBOOOMHEIM TECTOCTEPOH.

Ecnu xoTHTE y3HATh UCTUHHEBIE Pa3Mephl IPOCTaThl, TO MOoXeTe BeIIOMHUTh KT unu MPT.



